

5-3. Права коренного населения и этнических меньшинств.

Автор: ИоаКим

Защита прав коренного населения и этнических меньшинств, в основном, вызвано колониальной оккупацией и переделом территорий империалистами.

Именно поэтому США и западные страны должны взять на себя историческую и моральную обязанность обеспечить их права. Это также является обязательством в рамках международного права.

Международные документы по правам человека предусматривают различные правила и нормы, касающиеся защиты коренного населения и этнических меньшинств, на основе которых государства должны обеспечить благоприятные условия для коренного населения и этнических меньшинств, чтобы они пользовались равными правами и возможностями с другими народами и поддерживали и развивали свою социально-культурную независимость и национальные традиции.

Однако дискриминация и исключение из общественной жизни коренного населения и этнических меньшинств в США и западных стран растет день ото дня.

В частности, США являются наиболее известной преступной страной, которая серьезно дискриминирует и беспощадно исключает из разных сфер жизни коренное население и этнические меньшинства, несмотря на то, что она жестоко уничтожила большую часть коренных народов и добилась своего "процветания" и "развития" путем эксплуатации миллионов африканцев и представителей других меньшинств. Этнические меньшинства в США подвергаются различным ограничениям и дискриминации на выборах.

По данным "Boston Review" от января-февраля 2013 года, более чем 2 млн. афроамериканцев лишены права голоса в США.

Британская газеты "Гардиан" сообщила 30 мая 2012, что генеральный прокурор США сам признал, что представители этнических меньшинств страдают от ограничений в осуществлении своих прав при голосовании или даже могут полностью потерять их в результате правового требования по предъявлениям удостоверения личности.

5-3. Права коренного населения и этнических меньшинств.

Автор: ИоаКим

Представителям этнических меньшинств в США так же трудно найти работу, как добраться до северного полюса. Те, кто случайно нашел рабочие места и трудятся в поте лица также не могут вырваться из обстановки дискриминации. По статистике Министерства труда США, уровень безработицы среди американцев африканского и латиноамериканского происхождения составлял 14,3% и 10% соответственно по сравнению с 7% для белых американцев в октябре 2012 года.

Согласно опросу Gallup среди чернокожих от 18 июля 2013 года, 75% опрошенных жаловались на несправедливое обращение на рабочем месте.

Данные показывают, что в самых скверных условиях в США живут аборигены (5.2 миллиона) - 1,7% американских граждан и особенно те, кто проживает в иммиграционных центрах (около 0.7 миллиона). Почти треть из них официально находится за чертой бедности, а безработица в иммиграционных центрах составляет от 50% до 80% среди их обитателей в некоторых районах.

Средний годовой доход семьи американских индейцев составляет менее половины среднего дохода средней американской семьи. Ален (96,4% ее жителей являются индейцами) в штате Южная Дакота является беднейшим регионом в США, где 96% ее жителей живут за чертой бедности.

Примерно 46% американских индейцев в США бездомны, а каждый пятый живет в доме без водопровода, электричества и канализации. 13 февраля 2013 года специальный докладчик по вопросу о правах этнических меньшинств в СПЧ ООН сообщил, что случаи издевательств над женщинами из коренного населения США невозможно перечислить.

10 сентября он выступил с обращением к правительству США, потребовав от него обеспечить достаточную защиту прав детей американских индейцев, заявив, что законодательство о благополучии детей американских индейцев сталкивается с препятствиями при осуществлении на практике.

10 сентября 2013 года международная организация, выступающая в поддержку прав и интересов потомков этнических меньшинств поведала, что филиал American Capital

5-3. Права коренного населения и этнических меньшинств.

Автор: ИоаКим

Energy Corporation в Белизе добывает нефть в Белизском центре культуры и традиций майя без согласия местных аборигенов.

Дискриминация в отношении этнических меньшинств обостряет конфликт и столкновения между племенами и народами, что только ухудшает их положение.

Этнические меньшинства в западных странах подвергаются дискриминационному обращению при жизни и после смерти. В начале 2015 года 2-летний румынский цыганский ребенок после его смерти должен был быть похоронен на кладбище города Шамблан на окраине Парижа. Но это не было одобрено мэром. Это вызвало общественный гнев против дискриминационных мер в отношении даже покойников.

США и западные страны, где глубоко укоренилось типично империалистическое мышление презрения к другим народам, их игнорирования и доминирования над ними, дискриминируют и не допускают в различные сферы жизни коренных американцев и представителей этнических меньшинств.

Это является одним из грубых нарушений Устава ООН, гласящего, что все народы должны жить в гармонии на принципах равенства и взаимовыгоды.